

Pobřeží tichomořské.

odráží L. W. Douglas.

(Pokračování.)

Portland. — Deset mil od ústí řeky Willamette do Columbie, na obou březích prvního toku, rozkládá se město Portland. Původně byla zde města 3.

Město má dobrý přístav, neb řeky Columbie i Willamette jsou splavné i pro větších lodí moře a následkem toho i obchod jest zde značný. Více dráh sem ústí a spojení s východem jest dobré.

Čechů žije prý zde kolem čtyřiceti rodin po městě roztroušených, tak že jeden téměř o druhém ani neví. Část jich k národnosti české vůbec se nehlásí.

Tot asi vše, nepočítaje tu a tam usazeného českého Žida. Zajímavo jest, že zdejší velké závody koževnické mají prvními krajeří Čechy.

Electric Bitters.

Electric Bitters jsou lékem vhodným pro každé období, zvláště však používaný jsou z jara, kdy ochablost převládá.

HOVORNA.

(Příspěvek dotazy přicházející z různých částí země.)

Crete, Neb. 1. Když občan bydlí na rohu školního distriktu a má do školy svého distriktu tři míle a do jiné školy má jen míle cesty daleko a dá se přikolovat tam kde jen má jen míle, zdali je oprávněn hlasovat pro školní výbor neb ne.

Emanuel Kostlan,

Dotaz: 1. Vyrozměrujeme dotaz v ten smysl, když by totiž otec nechal dítě chodit do školy blížší, aniž by nechal se přivlést majetkem k distriktu jeho školy jest blížší.

20 akrů vojtěšky, 120 tun sena, po \$5.00 tuna... \$600.00
10 akrů oves, 800 bu. po 20c... 160.00
10 " pšenice 350 bu. po 50c... 175.00

ward po dobu zákonem přeepsanou, bude voličem, atd." Z toho jde na jevo, že každá mužská osoba, ať má majetek aneb ne, když je 21 roků stáří, je 6 měsíců ve státě, 40 dní v okresu a 10 dní v precinktu neb školním distriktu, má právo voliti a mimo toho dává školní zákon právo volební ienským, které rovněž jsou 21 roků staré, 6 měsíců ve státě, 40 dní v okresu a 10 dní v precinktu bydlí a buď mají majetek movitý neb nemovitý, aneb díky školního věku. Tak vyrozměruje se onomu zákonu.

Zavodňované pozemky.

Omaha, Neb., 4. srpna, 1895.— Když lepšimu objasnění vzhled farmeťen se zavodňovaným, proti farmeťen na pozemcích od doště závislostech a abych dokázal že pozemky o kterých jsem psal, prodávají se za ceny velmi nízké, dovozte mi, abych vzal za příklad 80 akrovou farmu a dokázal, co může z ní kliditi každým rokem a co se bude kliditi stále, při dobré správě.

Vezměte za příklad 80 akrů, kteréž stojí Vás \$30 akr s právem k používání vody na vždy, tedy celkem \$2400.

co výsledek jednoroční práce na pozemku, který stál původně pouze \$2400.

Pan James White blíž Sutherland vypěstoval loni 150 bušů brambor po akru a prodal je po 50 centech bušů, 50 bušů korný a prodal jí též po 50 centech bušů.

Nemožu nahlédnouti proč probudili, zvláště pílní a přičinní farmeři deřit, váhají použití této tak velice přínavé příležitosti, aby zabezpečili sobě pozemky, které povadom je již k dokonale neodvislosti v málo letech, tak jako vedly každého jiného, kdo polobně učinil.

T. S. Clarkson, 503 First National Bank Bldg., Omaha.

Bucklen's Arnica Salve nejlepší masť na požeření, odfeny, bolesti, vředy, svrab, rozpukané ruce, kuří oka, lilej, vyzrazení, a jiné vyléčí zlatou žlu, aneb se peníze nepřijmou jest zaručena, že úplně uspokojí aneb se peníze vrátí. Cena 25c. krabička. Na prodej u Goodman Drug Co., Omaha, Neb.

Za dolar lístek do Prague a nazpět v neděli dne 25. srpna, v kterémto den pořádá Podp. Sokol Tyrá č. 1. svůj výroční výlet.

Nová česká osada MOSINEE

Marathon County, Wis. Při první výletu prodali jsme přes 800 akrů pozemků a několik českých rodin osad se tam hned.

Podzim jest nejlepší dobou k předsídlení do nové osady Mosinee, proto by měl každý, kdo hodlá se předsídli, jisti sobě dobré pozemky pokud jsou k dostání.

Mexican Mustang Liniment

Spálení, Rozpukaných neb zapál věnem Zlaté žily, Revmatických bolestí, Poškraabanin a vymknutí, Hnisajících bolestí, Zapálení, Ochrunutí, Bolesti způsobené sedlem neústrojm, Sciatica, Bolesti v kříži, Opaření, Puchýřů, Šťinut hmyzem, Všech chorob hověziho dobytí, Všech chorob koní, Všech chorob ovcí.

Proniká svalstvo blány a tkaniv rychle až k sídli bolesti a okamžitě ji odstraní. Třete co možno rázně. Mustang Liniment vítězí nad bolestí, Uzdavuje opět jak lidé tak zvířata.

Laciná cesta do Čech a nazpět

Kdo by chtěl navštívit Evropu, tomu naskytuje se nyní opět příležitost učiniti tak za levnou cenou. Dne 17. srpna vyjede z New Yorku expresní parník "FULDA" s výletníky k německé slavnosti Sedanské, na který lze obdržeti přeplavní lístky za následující ceny:

ZDARMA PRAVÉ Elgin hodinky.

Zašlete tuto oznamku s vaší úplnou adresou a my vám zašleme pravé Elgin'ské hodinky. ZDARMA k proběhnutí Pouzdru cest ze 14 kar. zlata. Jest pěkně ryté a má vzhled zcela zlatých \$40 hodinek. Světek jest pravý Elgin, zaručený na 3 let. Prohláďte si je pozorně a nexpressní úřadu, avšak když uznáte, že dobře zaplatíte expresnímu jednateli \$9.25 a hodinky jsou vaše. Jest to pěkný šotek, zašlete ho s obnosůvkou v koláč neb s money order a obdržíte krásný, dobře posazený šotek, mající ceny \$3.50 aneb nám zašlete \$9.25 hotově a obdržíte krásný a obdržíte šotek zdarma. Hodinky tyto jsou s přístrojem k natabování a po-užívání ručí ek. Píše zdali si přejete hodinky pro muže neb ženu.

Keating & Co. Vyráběle a obchodní i s Klenoty, 67 Dearborn St., Chicago, Ill. Kruzátko na zeli. Se šesti noží, jež vždy zřetou otíre; skroubí buší hlávek v pěti minutou; po něžské práci, takřak jabka, mrkev, okurky, cibuli, brambory, řetvíčky, vodnici atd., dělá se rychle. Zašle se poštou vyplacené za \$1. 75 za \$2.